

Hotărâre nr. 1371/1996

din 03/12/1996

Publicat în Monitorul Oficial, Partea I nr. 340 din 11/12/1996

cu privire la acordarea autorizării de funcționare provizorie, în conformitate cu prevederile Legii nr. 88/1993 privind acreditarea instituțiilor de învățământ superior și recunoașterea diplomelor

Atenție: Actul a fost amendat de către: [Hotărâre nr. 294/1997](#).

Textele actelor actualizate sunt reproduceri neoficiale ale unor acte ce au suferit numeroase modificări de-a lungul timpului, dar care nu au fost republicate în Monitorul Oficial. La astfel de texte nu se va face referire în nici un document oficial ele având numai un caracter informativ. Indaco Systems nu își asumă răspunderea pentru consecințele juridice generate de folosirea acestor acte.

Aplicația Lege 4 a fost actualizată până la data de: 01/08/2018.

Guvernul României h o t ă r ă ș t e:

Art. 1. - Se acordă autorizare de funcționare provizorie, în condițiile prevăzute de Legea nr. 88/1993, pentru instituțiile, facultățile, colegiile și specializările cuprinse în anexa nr. 1.

Art. 2. - Se consideră acreditate, în condițiile prevăzute de Legea nr. 88/1993, instituțiile, facultățile, colegiile și specializările cuprinse în anexa nr. 2.

Art. 3. - Instituțiile de învățământ superior de stat (facultăți, specializări, colegii), avizate să funcționeze provizoriu prin hotărâre a Guvernului, sunt obligate să înainteze către Ministerul Învățământului rapoarte proprii cu măsurile luate pentru remedierea dificultăților semnalate în rapoartele Comisiei Naționale de Evaluare Academică și Acreditare, privind neîndeplinirea unor standarde de calitate a învățământului superior, în termen de 3 luni de la publicarea prezentei hotărâri în Monitorul Oficial al României.

Prevederile cuprinse în alin. 1 se aplică și instituțiilor de învățământ superior de stat care au primit cifră de școlarizare, dar nu au fost supuse încă procesului de evaluare de către Comisia Națională de Evaluare Academică și Acreditare, procesul urmând să se desfășoare în cursul acestui an universitar.

Art. 4. - Anexele nr. 1 și 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre și completează anexele nr. 1 și 2 la Hotărârea Guvernului nr. 568/1995 cu privire la acordarea autorizației de funcționare provizorie, în conformitate cu prevederile Legii nr. 88/1993 privind acreditarea instituțiilor de învățământ superior și recunoașterea diplomelor și la Hotărârea Guvernului nr. 225/1996 pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 568/1995.

PRIM-MINISTRU
NICOLAE VĂCĂROIU

Contrasemnează:

Ministrul învățământului,

Liviu Maior

Ministrul justiției,

Ion Predescu

Ministru de stat, ministrul muncii și protecției sociale,

Dan Mircea Popescu

București, 3 decembrie 1996.

Nr. 1.371.

ANEXA Nr. 1

INSTITUȚII, FACULTĂȚI, COLEGII ȘI SPECIALIZĂRI
CĂRORA LI S-A ACORDAT AUTORIZARE DE FUNCȚIONARE PROVIZORIE

Nr. crt.	Instituția (facultatea, colegiul) solicitantă	Denumirea în perioada de autorizare	Profilul autorizat	Specializarea, forma de învățământ, durata studiilor autorizate
1	2	3	4	5
1.	Universitatea de Vest "Vasile Goldiș" din Arad Facultatea de Stomatologie Facultatea de Științe Umaniste Creștine	Universitatea de Vest "Vasile Goldiș" din Arad Facultatea de Stomatologie Facultatea de Științe Umaniste	Medicină Istorie	• Stomatologie, zi, 6 ani • Istorie - Limba și literatura engleză, zi, 4 ani

Facultatea de Educație Fizică și Sport	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	• Educație fizică și sport, zi, 4 ani; fără frecvență, 5 ani
2. Universitatea "Bogdan Vodă" (Româno-Arabă) din Baia Mare Facultatea de Management Cluj-Napoca	Universitatea "Bogdan Vodă" din Baia Mare Facultatea de Management din Cluj-Napoca	Economic	• Management, zi, 4 ani; fără frecvență, 5 ani
3. Universitatea "George Barițiu" din Brașov Facultatea de Drept Facultatea de Științe Economice Facultatea de Educație Fizică și Sport	Universitatea "George Barițiu" din Brașov Facultatea de drept Facultatea de Științe Economice Facultatea de Educație Fizică și Sport	Științe juridice Economic Educație fizică și sport	• Drept, zi, 4 ani; fără frecvență, 5 ani • Informatică - Contabilitate zi, 4 ani; fără frecvență, 5 ani • Turism-Servicii zi, 4 ani; fără frecvență, 5 ani • Educație fizică și sport, zi, 4 ani; fără frecvență, 5 ani
4. Universitatea "Avram Iancu" din Cluj-Napoca Facultatea de Educație Fizică și Sport	Universitatea "Avram Iancu" din Cluj-Napoca Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	• Educație fizică și sport, zi, 4 ani
5. Universitatea Româno-Americană "Anghel Rugină" Galați Facultatea de Drept	Universitatea "Anghel Rugină" din Galați Facultatea de Drept	Științe juridice	• Drept, zi, 4 ani
6. Universitatea Ecologică "Dimitrie Cantemir" din Iași Facultatea de Geografie-Istorie din Târgu Mureș	Universitatea Ecologică "Dimitrie Cantemir" din Iași Facultatea de Geografie-Istorie din Târgu Mureș	Geografie	• Geografie-Istorie, zi, 4 ani
7. Universitatea "Gh. Zane" din Iași	Universitatea "Gh. Zane" din Iași	Economic	• Marketing, zi, 4 ani
8. Fundația Europeană "Drăgan" Universitatea Europeană Lugoj Facultatea de Științe Economice Facultatea de Drept Brașov	Universitatea Europeană din Lugoj Facultatea de Științe Economice Facultatea de Drept din Brașov	Economic Științe juridice	• Finanțe-Contabilitate, zi, 4 ani • Drept, zi, 4 ani
9. Centrul Internațional de Inventică Ploiești Facultatea de Drept	Centrul Internațional de Inventică Ploiești Facultatea de Drept	Științe juridice	• Drept, zi, 4 ani; fără frecvență, 5 ani
10. Institutul de Studii și Educație Permanentă TIBISCUS Timișoara Facultatea de Drept	Institutul de Studii și Educație Permanentă TIBISCUS din Timișoara Facultatea de Drept	Științe juridice	• Drept, zi, 4 ani; fără frecvență, 5 ani
11. Institutul de Învățământ Superior "Mihai Eminescu" din Timișoara Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune	Institutul de Învățământ Superior "Mihai Eminescu" din Timișoara Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune	Economic	Contabilitate și informatică de gestiune, zi, 4 ani
12. Universitatea Banatului din Timișoara Facultatea de Științe ale Naturii Facultatea de Limbi Străine	Universitatea Banatului din Timișoara Facultatea de Științe ale Naturii Facultatea de Limbi Străine	Biologie Filologie	• Protecția mediului, zi, 4 ani • Relații publice, zi, 4 ani
13. Universitatea "Spiru Haret" din București Facultatea de Sociologie-Psihologie	Universitatea "Spiru Haret" din București Facultatea de Sociologie-Psihologie	Sociopsihopedagogie	Sociologie-Psihologie, zi, 4 ani
14. Institutul Teologic de Grad Universitar "Buna Vestire" al Bisericii Române Unite cu Roma-Blaj Facultatea de Teologie Greco-Catolică	Institutul Teologic de Grad Universitar "Buna Vestire" al Bisericii Române Unite cu Roma din Blaj Facultatea de Teologie Greco-Catolică	Teologie	• Teologie pastorală greco-catolică, zi, 4 ani
15. Institutul Teologic Universitar Român Unit cu Roma (Greco-Catolic) din Oradea Facultatea de Teologie Greco-Catolică	Institutul Teologic Universitar Român Unit cu Roma (Greco-Catolic) din Oradea Facultatea de Teologie Greco-Catolică	Teologie	• Teologie pastorală greco-catolică, zi, 4 ani
16. Universitatea "Politehnica" din București Facultatea de Ingineria și Managementul Sistemelor Tehnologice	Universitatea "Politehnica" din București Facultatea de Ingineria și Managementul Sistemelor Tehnologice	Inginerie managerială și tehnologică	• Tehnologii și echipamente neconvenționale, zi, 5 ani
17. Universitatea București Colegiul Universitar din Focșani	Universitatea București Colegiul Universitar din Focșani	Sociopsihopedagogie	• Institutori, zi, 3 ani
18. Academia de Studii Economice din București Școala de Studii Postuniversitare de Administrare a Întreprinderilor	Academia de Studii Economice din București Școala de Studii Postuniversitare de Administrare a Întreprinderilor	Economic	• Administrarea întreprinderilor, zi, 2 ani
19. Institutul de Arhitectură "Ion Mincu" din București Facultatea de Urbanism Colegiul Universitar de Arhitectură din București	Institutul de Arhitectură "Ion Mincu" din București Facultatea de Urbanism Colegiul Universitar de Arhitectură din București	Arhitectură Arhitectură	• Urbanism, zi, 5 ani • Arhitectură de interior și mobilier, zi, 3 ani • Arhitectură și urbanism CAD-CAM, zi, 3 ani
20. Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia Facultatea de Științe Facultatea de Teologie Ortodoxă	Universitatea "1 Decembrie 1918" din Alba Iulia Facultatea de Științe Facultatea de Teologie Ortodoxă	Economic Teologie	
21. Universitatea din Baia Mare Facultatea de Mine	Universitatea din Baia Mare Facultatea de Mine	Economic	• Managementul firmei, zi, 4 ani
22. Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca Facultatea de Fizică Facultatea de Matematică-Informatică Facultatea de Biologie-Geologie Facultatea de Teologie Greco-Catolică	Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca Facultatea de Fizică Facultatea de Matematică-Informatică Facultatea de Biologie-Geologie Facultatea de Teologie Greco-Catolică	Fizică Matematică Geologie Teologie	• Fizică medicală, zi, 4 ani • Matematică-Informatică, zi, 4 ani • Mineralogie, zi, 5 ani • Teologie greco-catolică, Iconografie, zi, 4 ani

Colegiul Universitar, Economic, de Geografie, Geologie și Informatică din Cluj-Napoca Colegiul de Administrație Publică din Cluj-Napoca	Colegiul Universitar, Economic, de Geografie, Geologie și Informatică din Cluj-Napoca Colegiul de Administrație Publică din Cluj-Napoca	Economic Administrație - Secretariat	<ul style="list-style-type: none"> Contabilitate și gestiune financiară, zi, 3 ani Administrație publică locală
23. Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca Facultatea de Mecanică Facultatea de Construcții	Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca Facultatea de Mecanică Facultatea de Construcții	Mecatronică Inginerie economică	<ul style="list-style-type: none"> Mecatronică, zi, 5 ani Inginerie economică în domeniul construcțiilor, zi, 5 ani
Colegiul Universitar Tehnic din Cluj-Napoca	Colegiul Universitar Tehnic din Cluj-Napoca	Știința sistemelor și a calculatoarelor Metalurgic	<ul style="list-style-type: none"> Informatică tehnică, zi, 3 ani
Colegiul Universitar Câmpia Turzii	Colegiul Universitar din Câmpia Turzii	Economic	<ul style="list-style-type: none"> Controlul proceselor metalurgice, zi, 3 ani Organizarea și gestiunea producției, zi, 3 ani
24. Universitatea din Craiova Facultatea de Mecanică	Universitatea din Craiova Facultatea de Mecanică	Inginerie economică Metalurgic	<ul style="list-style-type: none"> Inginerie economică în mecanică, zi, 5 ani Știința materialelor, zi, 5 ani
Facultatea de Medicină Facultatea de Științe Economice	Facultatea de Medicină Facultatea de Științe Economice	Farmacie Economic	<ul style="list-style-type: none"> Farmacie, zi, 5 ani Bănci și burse de valori, zi, 4 ani
Facultatea de Educație Fizică și Sport	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	<ul style="list-style-type: none"> Kinetoterapie, zi, 4 ani
Colegiul Universitar, Tehnic, de Informatică și Administrație din Craiova	Colegiul Universitar, Tehnic, de Informatică și Administrație din Craiova	Știința sistemelor și a calculatoarelor Economic	<ul style="list-style-type: none"> Informatică tehnică, zi, 3 ani
Colegiul Universitar, Economic, de Administrație și Informatică din Drobeta-Turnu Severin	Colegiul Universitar, Tehnic, Economic și de Administrație din Drobeta-Turnu Severin	Mecanic Sociopsihopedagogie	<ul style="list-style-type: none"> Gestiune financiară și bancară, zi, 3 ani Automobile, zi, 3 ani Institutori - o limbă străină, zi, 3 ani
		Sociopsihopedagogie	<ul style="list-style-type: none"> Institutori - o limbă străină, zi, 3 ani
		Navigație	<ul style="list-style-type: none"> Navigație și transport fluvial, zi, 3 ani
		Mecanic	<ul style="list-style-type: none"> Materiale și defectoscopie, zi, 3 ani
25. Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați Facultatea de Litere și Științe	Universitatea "Dunărea de Jos" din Galați Facultatea de Litere și Științe	Matematică	<ul style="list-style-type: none"> Matematică-Informatică, zi, 4 ani
Facultatea de Mecanică Facultatea de Științe Economice	Facultatea de Mecanică Facultatea de Științe Economice	Mecanic Economic	<ul style="list-style-type: none"> Mecanică fină, zi, 5 ani Finanțe și asigurări, zi, 4 ani Tranzacții internaționale, zi, 4 ani
26. Universitatea "Al. I. Cuza" din Iași Facultatea de Fizică Facultatea de Științe Economice	Universitatea "Al. I. Cuza" din Iași Facultatea de Fizică Facultatea de Științe Economice	Fizică Economic	<ul style="list-style-type: none"> Biofizică, zi, 4 ani Statistică social-economică, zi, 4 ani
Colegiul de Administrație Publică din Iași Colegiul Universitar din Botoșani	Colegiul de Administrație Publică din Iași Colegiul Universitar din Botoșani	Administrație - Secretariat Sociopsihopedagogie	<ul style="list-style-type: none"> Administrație publică locală, zi, 4 ani Institutori, zi, 3 ani
27. Universitatea din Oradea Facultatea de Științe Socioumane	Universitatea din Oradea Facultatea de Științe Socioumane	Filologie	<ul style="list-style-type: none"> Biblioteconomie, zi, 4 ani Limba și literatura română - Limba și literatura italiană, zi, 4 ani Limba și literatura engleză - Limba și literatura română sau o limbă și literatură străină (franceză, germană, italiană, rusă - la alegere), zi, 4 ani Limba și literatura germană - Limba și literatura română sau o limbă și literatură străină (franceză, engleză, italiană, rusă - la alegere), zi, 4 ani
		Sociopsihopedagogie	<ul style="list-style-type: none"> Sociologie, zi, 4 ani Psihologie, zi, 4 ani
		Teologie	<ul style="list-style-type: none"> Teologie baptistă - Asistență socială, zi, 4 ani
Facultatea de Științe	Facultatea de Științe	Biologie Fizică	<ul style="list-style-type: none"> Biologie, zi, 4 ani Fizică-Chimie, zi, 4 ani
Facultatea de Științe Economice	Facultatea de Științe Economice	Economic	<ul style="list-style-type: none"> Contabilitate și informatică de gestiune, zi, 4 ani Managementul firmei, zi, 4 ani Bănci și burse de burse de valori, zi, 4 ani Bănci și burse de burse de valori, fără frecvență, 5 ani Tranzacții internaționale, zi, 4 ani
Facultatea de Muzică și Artă	Facultatea de Muzică și Artă	Arte plastice și decorative Muzică	<ul style="list-style-type: none"> Pedagogia artelor plastice, zi, 5 ani Sculptură, zi, 5 ani Design, zi, 5 ani Canto; Profesor de canto, zi, 5 ani Interpretare instrumentală; Profesor de instrument, zi, 5 ani Pedagogie muzicală; Profesor de muzică; Profesor de instrument, zi, 5 ani Politologie, zi, 4 ani
Facultatea de Științe Juridice și Administrative Facultatea de Electrotehnică și Informatică	Facultatea de Științe Juridice și Administrative Facultatea de Electrotehnică și Informatică	Științe politice Inginerie economică	<ul style="list-style-type: none"> Inginerie economică în domeniul electric, zi, 5 ani
Facultatea de Protecția Mediului	Facultatea de Protecția Mediului	Ingineria mediului Forestier	<ul style="list-style-type: none"> Ingineria mediului, zi, 5 ani Exploatarea forestiere, zi, 5 ani Prelucrarea lemnului, zi, 5 ani
		Arhitectură	<ul style="list-style-type: none"> Arhitectură, zi, 6 ani

Facultatea de Teologie Ortodoxă	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Teologie	<ul style="list-style-type: none"> Teologie ortodoxă - Litere (Limba și literatura română și o limbă și literatură străină: engleza, franceza, germana, rusa - la alegere) Teologie ortodoxă - Asistență socială
Colegiul Universitar, Tehnic, Economic, Medical și de Administrație din Oradea Colegiul Universitar din Beiuș Colegiul Universitar din Marghita	Colegiul Universitar, Tehnic, Economic, Medical și de Administrație din Oradea Colegiul Universitar din Beiuș Colegiul Universitar din Marghita	Sociopsihopedagogie Sociopsihopedagogie Sociopsihopedagogie Textile - Pielărie Mecanic	<ul style="list-style-type: none"> Institutori, zi, 3 ani Institutori, zi, 3 ani Confecții textile Confecții pielărie
28. Universitatea Tehnică din Petroșani Facultatea de Științe	Universitatea Tehnică din Petroșani Facultatea de Științe	Matematică	<ul style="list-style-type: none"> Matematică-Fizică, zi, 4 ani
29. Universitatea din Ploiești Facultatea de Litere și Științe	Universitatea din Ploiești Facultatea de Litere și Științe	Matematică Economic	<ul style="list-style-type: none"> Matematică-Informatică, zi, 4 ani Contabilitate și informatică de gestiune, zi, 4 ani Managementul firmei, zi, 4 ani Turism-Servicii zi, 4 ani
30. Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava Facultatea de Litere și Științe	Universitatea "Ștefan cel Mare" din Suceava Facultatea de Litere și Științe	Geografie Istorie Economic	<ul style="list-style-type: none"> Geografie - o limbă și literatură străină (.....), zi, 4 ani Istorie - o limbă și literatură străină (.....), zi, 4 ani Gestiune financiară și bancară zi, 3 ani
Colegiul Universitar, Tehnic, Economic și de Administrație	Colegiul Universitar, Tehnic, Economic și de Administrație din Suceava		
31. Universitatea "Politehnica" din Timișoara Facultatea de Mecanică	Universitatea "Politehnica" din Timișoara Facultatea de Mecanică	Ingenierie managerială și tehnologică Economic	<ul style="list-style-type: none"> Tehnologia construcțiilor de mașini (în limba franceză), zi, 5 ani Organizarea producției și a muncii, zi, 3 ani
Colegiul Universitar, Tehnic și de Administrație din Timișoara	Colegiul Universitar, Tehnic și de Administrație din Timișoara		
32. Universitatea de Vest din Timișoara Colegiul Universitar de Informatică din Timișoara Colegiul Universitar din Lugoj Colegiul Universitar din Deva Colegiul din Caransebeș	Universitatea de Vest din Timișoara Colegiul Universitar din Timișoara Colegiul Universitar din Lugoj Colegiul Universitar din Deva Colegiul din Caransebeș	Sociopsihopedagogie Sociopsihopedagogie Sociopsihopedagogie Sociopsihopedagogie	<ul style="list-style-type: none"> Institutori, zi, 3 ani Institutori, zi, 3 ani Institutori, zi, 3 ani Institutori, zi, 3 ani
33. Universitatea "Valachia" din Târgoviște Facultatea de Științe Umaniste	Universitatea "Valachia" din Târgoviște Facultatea de Științe Umaniste	Fizică Geografie Științe juridice Economic	<ul style="list-style-type: none"> Fizică-Chimie, zi, 4 ani Geografie, zi, 4 ani Drept, zi, 4 ani
Facultatea de Științe	Facultatea de Științe		
Facultatea de Ingineria Materialelor și Tehnologie	Facultatea de Ingineria Materialelor și Tehnologie	Ingenierie managerială și tehnologică Mecatronică Agricol	<ul style="list-style-type: none"> Finanțe și asigurări, zi, 4 ani Marketing, zi, 4 ani Tehnologii și echipamente neconvenționale, zi, 5 ani Mecatronică, zi, 5 ani Agromontanologie, zi, 5 ani
Facultatea de Inginerie Electrică Colegiul Tehnic din Târgoviște	Facultatea de Inginerie Electrică Colegiul Tehnic din Târgoviște	Electronic Știința sistemelor și a calculatoarelor	<ul style="list-style-type: none"> Electronică aplicată, zi, 5 ani Tehnică de calcul, zi, 3 ani
34. Universitatea Tehnică din Târgu Mureș Colegiul Universitar Tehnic	Universitatea "Petru Maior" din Târgu Mureș Colegiul Universitar Tehnic	Economic	<ul style="list-style-type: none"> Prelucrarea electronică a informației economice, zi, 3 ani Organizarea producției și a muncii, zi, 3 ani
35. Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu Jiu Facultatea de Științe	Universitatea "Constantin Brâncuși" din Târgu Jiu Facultatea de Științe	Științe juridice	<ul style="list-style-type: none"> Drept, zi, 4 ani
36. Școala Națională de Științe Politice și Administrative Facultatea de Științe Politice	Școala Națională de Științe Politice și Administrative Facultatea de Științe Politice	Științe politice	<ul style="list-style-type: none"> Științe politice (Studii academice postuniversitare), zi, 2 ani
Departamentul de Relații Internaționale	Departamentul de Relații Internaționale	Științe politice	<ul style="list-style-type: none"> Relații internaționale (Studii academice postuniversitare), zi, 2 ani
Departamentul de Comunicare Socială și Relații Publice	Departamentul de Comunicare Socială și Relații Publice	Științe politice	<ul style="list-style-type: none"> Știința comunicării în masă (Studii academice postuniversitare), zi, 2 ani
Facultatea de Științe Administrative	Facultatea de Științe Administrative	Științe administrative	<ul style="list-style-type: none"> Științe administrative (Studii academice postuniversitare), zi, 2 ani

ANEXA Nr. 2

INSTITUȚII, FACULTĂȚI, COLEGI ȘI SPECIALIZĂRI
în funcțiune înainte de 22 decembrie 1989, considerate acreditate

Facultatea	Profilul, forma de învățământ și durata studiilor	Specializările
1	2	3

1. Universitatea din București		
Facultatea de Geografie	Geografie, zi, 4 ani	• Geografie - o limbă și literatură străină (engleză, franceză, germană, rusă)
Facultatea de Fizică	Fizică, seral, 6 ani	• Fizică tehnologică
2. Universitatea tehnică din Cluj-Napoca		
Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor	Metalurgie, zi, 5 ani	• Turnarea metalelor * Deformări plastice și tratamente termice
	Mecanic, zi, 5 ani seral, 6 ani	• Utilaj tehnologic pentru prelucrări la cald
3. Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca		
Facultatea de Litere	Filologie, fără frecvență, 5 ani	• Limba și literatura română - o limbă și literatură străină (engleză, franceză, germană, rusă, italiană, spaniolă, latină)
4. Universitatea "Alexandru Ioan Cuza" din Iași		
Facultatea de Matematică	Matematică, zi, 4 ani	• Matematică-Fizică
5. Universitatea "Politehnica" din Timișoara		
Facultatea de Mecanică	Mecanic, zi, 5 ani	• Utilaj tehnologic textil • Utilaj tehnologic minier • Utilaj tehnologic chimic
6. Institutul Teologic Protestant de grad universitar din Cluj-Napoca		
Facultatea de Teologie Protestantă	Teologie, zi, 4 ani	• Teologie protestantă pastorală
7. Institutul Teologic Protestant de grad universitar din Sibiu		
Facultatea de Teologie Protestantă	Teologie, zi, 4 ani	• Teologie protestantă pastorală
8. Institutul Teologic Romano-Catolic de grad universitar din Alba Iulia		
Facultatea de Teologie Romano-Catolică	Teologie, zi, 4 ani	• Teologie romano-catolică pastorală
9. Institutul Teologic Romano-Catolic de grad universitar din Iași		
Facultatea de Teologie Romano-Catolică	Teologie, zi, 4 ani	• Teologie romano-catolică pastorală
